

Saint Nicolas 2017 / Sinterklas 2017



Si le cadeau choisi par le grand Saint ne convient pas à votre enfant,

vous avez la possibilité d'opter pour un cadeau des catégories immédiatement supérieure ou inférieure, et ce, avant le 20 octobre 2017 --> mail to : j.sterk48@telenet.be)

Indien uw kind het gekozen geschenk van de grote Sint niet graag ziet,

heeft u de mogelijkheid om een ander speelgoed in een categorie lager of hoger, maar dit, vóór 20 oktober 2017 te verkiezen (--> mail to : j.sterk48@telenet.be).

Girls

Age / Leeftijd	Omschrijving	Description	
1	<u>GOULA geometrische vormsorteerder boerderij</u> Is je kleintje helemaal gek van de boerderij? Met deze vormsorteerder leert je kindje spelenderwijs de geometrische vormen in de juiste opening te steken. Deze leuke vormsorteerder neemt je kindje mee naar de boerderij en leert 'm kleuren en vormen aan. Leeftijd vanaf : 12 maanden. Afmeting : L 21 x B 21 x H 18 cm. Materiaal : hout. Afmeting verpakking = B21 cmxL21 cmxH18 cm.	<u>Goula trieur de formes géométriques - Ferme</u> Votre tout-petit adore la ferme ? Avec ce trieur de forme, votre enfant s'amusera à déposer les formes géométrique à la bonne place. Amusement garanti ! Ce chouette trieur de forme emmènera votre tout-petit à la ferme et stimulera son apprentissage des couleurs et des formes géométriques tout en l'amusant. Age à partir de : 12 mois. Dimension : L 21 x Lg 21 x H 18 cm. Matière : bois. Dimensions emballage = L21 cmxLg21 cmxH18 cm.	
2	<u>Ecoffier winkeltje Food truck</u> Met dit rijdende winkeltje van écoffier heb je altijd succes! Een ijsje, een cupcake, een pannenkoek, een hamburger of frietjes: waar heb jij zin in? Er staat ook een kassa op de kar en de klanten kunnen betalen met de kredietkaart. Met vele leuke accessoires. Merk : Ecoffier. Materiaal : kunststof. Afmeting gemonteerd : L 41 x B 30.5 x H 45 cm. Leeftijd vanaf : 18 maanden. Afmeting verpakking = B39 cmxL58 cmxH17 cm.	<u>Ecoffier magasin food truck</u> Avec le petit magasin roulant de Ecoffier, tu auras beaucoup de succès ! Une glace, un cupcake, une crêpe, un hamburger ou des frites : de quoi as-tu envie ? Il y a une petite caisse sur la charrette qui permet aux clients de payer avec leur carte. Avec de nombreux chouettes accessoires. Marque : Ecoffier. Matière : matière synthétique. Dimension du produit monté : L 41 x Lg 30.5 x H 45 cm. Age à partir de : 18 mois. Dimensions emballage = L39 cmxLg58 cmxH17 cm.	
3	<u>Step Disney Frozen Scooter</u> Met deze step op 3 wielen zal je meisje haar eerste stepstapjes zetten aan de zijde van haar favoriete prinsessen uit Frozen. Met deze mooie trotinette van Frozen leert je kindje al spelenderwijs stappen. Dankzij de twee wieltjes achteraan draagt de kans op een valpartijtje geminimaliseerd. Max. draagvermogen: 20 kg. Garantie: 2 jaar herstelling. Afmeting wiel diameter : 12 cm. Leeftijd vanaf : 3 jaar. Aantal wielen vooraan : 1. Aantal wielen achteraan : 2. Materiaal wielen : pvc. Materiaal frame/kader : aluminium. Afmeting verpakking = B22 cmxL48 cmxH12 cm.	<u>Trotinette Disney la Reine des Neiges Scooter</u> Apprendre l'équilibre sur une trotinette à 3 roues et en compagnie des princesses de La Reine des Neiges. Voilà ce dont rêvent les petites filles ! Avec cette chouette trotinette La Reine des Neiges, votre petit bout va apprendre en s'amusant. Les 2 roues arrière diminuent les risques de chute. Capacité de charge max. : 20 kg. Garantie : 2 ans de réparation. Dimension roues diamètre : 12 cm. Age à partir de : 3 ans. Nombre de roues avant : 1. Nombre de roues arrière : 2. Matière roues : PVC. Pliable : non. Matière cadre : aluminium. Dimensions emballage = L22 cmxLg48 cmxH12 cm.	
4	<u>DreamLand Badtijd pop Fiona met badje</u> Tijd om in bad te gaan! Vul het roze badje met water en zet het babypopje erin. Spetter, spatter... Wat is het leuk in bad! Ook het badeendje dobbert mee.	<u>DreamLand Le moment du bain poupée Fiona avec baignoire</u> L'heure du bain a sonné ! Remplis la baignoire rose d'eau et places-y ta poupée. Éclabousse tout, c'est rigolo ! N'oublie pas le petit canard ! Lave ta poupée au corps rigide comme un vrai bébé. Poupée (L 40 cm) avec baignoire, essuie, canard en plastique, tétine et 5 petits pots. La douchette fonctionne grâce à un système de pompe. Age à partir de : 3 ans. Dimensions emballage = L27 cmxLg46 cmxH27 cm.	
5	<u>Spin Master Bunchems! Mega Pack</u> Maak alles wat je maar kunt bedenken met het Bunchems! Mega Pack van Spin Master. Maar heb je wel genoeg verbeelding? Bunchems zijn gekleurde bolletjes met heel veel kleine haakjes aan. Knijp ze lichtjes tegen elkaar aan, zo hechten ze zich aan elkaar vast. Zo maak je mooie 3D-creaties! Niet genoeg inspiratie? In de handleiding staan instructies om 36 verschillende 3D-creaties te maken: dieren, auto's, enz. Je kan kiezen tussen vele accessoires zoals ogen, vleugels, voeten en hoeden. Met 370 Bunchems, 36 accessoires en 1 handleiding. Opgepast: doe deze Bunchems nooit in je haar, ze zijn heel moeilijk te verwijderen! Aantal onderdelen totaal : 400. Leeftijd vanaf : 4 jaar. Afmeting verpakking = B28 cmxL29 cmxH6.5 cm.	<u>Spin Master Bunchems! Mega Pack</u> Crée tout ce qui te passe par la tête avec Bunchems! Mega Pack de Spin Master. La seule limite, c'est ton imagination. Les Bunchems sont de petites boules colorées munies de nombreux picots. Pince légèrement tes Bunchems pour les attacher les uns aux autres. Des créations en 3D apparaissent alors ! Pour ceux et celles en manque d'inspiration, un livret t'explique comment assembler 36 créations différentes en 3D : animaux, voitures, etc. Parmi les accessoires, tu peux trouver des yeux, des ailes, des pieds ou encore des chapeaux. Avec 370 Bunchems, 36 accessoires et 1 guide. Ne mets pas les Bunchems dans tes cheveux car ils sont difficiles à retirer ! Nombre total de pièces : 400. Age à partir de : 4 ans. Dimensions emballage = L28 cmxLg29 cmxH6.5 cm.	

Girls			
Age / Leeftijd	Omschrijving	Description	
6	<u>Lego Friends 41132 Heartlake feestwinkel</u> Stephanie moet naar de Heartlake feestwinkel (41132) van LEGO Friends want ze gaat een heel speciaal feestje geven! In Heartlake City zal een verkleedfeest plaatsvinden. Stephanie heeft versiering nodig maar ook een verkleedpak en een geschenk. Wat zal ze kiezen? Op de carroussel staan feesthoedjes en lekkers. Er is ook een chocoldefontein, die zal heel goed staan op de feesttafel! Stephanie heeft eindelijk een cadeautje gevonden en ze betaalt Laurie. De feestwinkel beschikt over een deur die open kan, een draaibare carroussel-display, 2 standaard-displays, een kassa, een chocoldefontein en een kauwgomballenautoomaat. LEGO Friends 41132 bevat 2 figuurtjes (Stephanie en Laurie), de winkel en accessoires zoals helium-ballonnen, een heliumpompje, 3 feesthoedjes, een chocoldereep, lekkers om in de chocoldefontein te doppen, 2 cadeauverpakkingen, een uitnodiging voor een feest, een mand, een rekening en een munt. Voor dit artikel geldt de garantie van de fabrikant. Bel onze klantendienst voor meer info. Afmeting gemonteerd : L 12 x B 19 x H 10 cm. Leeftijd vanaf : 6 jaar. Afmeting verpakking = B26 cmxL27 cmxH5.5 cm.	<u>Lego Friends 41132 Le magasin d'Heartlake City</u> Stéphanie se rend au magasin de Heartlake City (41132) de LEGO Friends car elle a une fête très spéciale à préparer ! Une fête déguisée va avoir lieu à Heartlake City. Stéphanie a besoin de décorations mais aussi d'un déguisement et d'un cadeau. Que va-t-elle choisir ? Sur un présentoir, il y a des chapeaux de fête et des sucreries. Il y a aussi une fontaine à chocolat, elle ferait un grand effet sur la table de la fête ! Stéphanie a enfin trouvé un cadeau et le paye à Laurie. Le magasin est équipé d'une porte qui s'ouvre, d'un présentoir qui tourne, de 2 présentoirs, d'une caisse, d'une fontaine à chocolat et d'un distributeur de chewing-gum. La boîte 41132 de LEGO Friends comprend 2 figurines (Stéphanie et Laurie), le magasin ainsi que des accessoires dont des ballons gonflés à l'hélium, une pompe à hélium, 3 chapeaux de fête, une barre de chocolat, des aliments à tremper dans la fontaine à chocolat, 2 emballages pour cadeaux, une invitation pour une fête, un panier, un billet et une pièce. Cet article est couvert par la garantie du fabricant. Pour plus d'infos, appelez notre Service Clientèle. Dimension du produit monté : L 12 x Lg 19 x H 10 cm. Age à partir de : 6 ans. Dimensions emballage = L26 cmxLg27 cmxH5.5 cm.	
7	<u>Royal & Langnickel tekenkoffer Art Adventure</u> Met deze tekenkoffer Art Adventure en z'n 89 stuks maak je de mooiste kunstwerken. Picasso en Magritte zullen er een concurrent bij hebben! Deze geweldige houten koffer bevat 89 stuks waarvan 12 stiften, 42 kleurpotloden, 16 wasco's, 12 waterverfjes, 1 lijmtube, een gom, een lat, enz. Leeftijd vanaf : 3 jaar. Afmeting verpakking = B26 cmxL46.5 cmxH5 cm.	<u>Royal & Langnickel coffret à dessin Art Adventure 89 pièces</u> Avec ce coffret à dessin Art Adventure et ses 89 pièces, tu vas créer les plus belles oeuvres d'art. Picasso et Magritte vont avoir de la concurrence ! Ce superbe coffret en bois comprend 89 pièces dont 12 feutres, 42 crayons de couleur, 16 pastels, 12 peintures à l'eau, 1 tube de colle, une gomme, une latte, etc. Age à partir de : 3 ans. Dimensions emballage = L26 cmxLg46.5 cmxH5 cm.	
8	<u>Hobbydoos Funky Coiff' 2-in-1</u> Breng kleurrijke wraps aan in je haar of maak leuke vlechtjes voor een verrassend nieuwe look! Met apparatjes voor het wrappen en vlechten. Met kleurrijke draden en kraaltjes. Garantie: 2 jaar omruiling. Leeftijd vanaf: 7 jaar. Type: Fashion en Design. Batterijen : 4x AA, niet inbegrepen. Recupel inbegrepen. Afmeting verpakking = B30 cmxL30 cmxH6 cm.	<u>Funky Coiff' 2 en 1 /</u> Adopte un look étonnant ! Avec ces 2 outils, réalise des tresses brésiliennes et torsades dans tes cheveux. Avec des perles et fils colorés. Garantie : 2 ans d'échange. Age à partir de : 7 ans. Type : mode et design. Piles : 4x AA, non fournies. Récupel compris. Dimensions emballage = L30 cmxLg30 cmxH6 cm.	
9	<u>Microscop, BUKI, 30 Experimenten</u> Ontdek de wereld tot in het kleinste detail! Met deze microscoop van Buki France kan je inzoomen op verschillende objecten. De metalen microscoop is 23 cm hoog en kan voorwerpen 200, 600 en 1.200 keer vergroten. Bovendien heeft hij enkele kleurfilters (groen, geel en rood) en een ledlampje om alles helder te kunnen observeren. Hoe ziet een katoendraadje er van dichtbij uit? Herken je de schubben van een slang? Zijn dat bruine algen? Je komt het allemaal te weten met je microscoop van Buki France! Dankzij de gedetailleerde handleiding leer je makkelijk hoe je stalen moet verzamelen, objectglaasjes kan voorbereiden en hoe je je microscoop en de belichting correct kan instellen. Inhoud: lege objectglaasjes, vergrootglas, dekglaasjes, flesje, petrischaal, micro-snijmachine, scalpel, pincet, roerstaafje. Garantie: 2 jaar omruiling. Leeftijd vanaf : 8 jaar. Afmeting : L 31.9 x B 37.9 x H 8.4 cm. Batterijen : 1x CR232, inbegrepen. Recupel inbegrepen. Afmeting verpakking = B8.4 cmxL37.9 cmxH53 cm.	<u>Buki France Microscope</u> Le monde de l'infiniment petit va s'ouvrir à toi et te révéler tous ses secrets avec ce microscope de Buki France. Ce microscope de 23 cm est tout en métal et permet un grossissement x200, x600 et x1 200. En plus, il est équipé de filtres de couleurs (vert, jaune et rouge) et d'un éclairage LED pour des observations de qualité. Ainsi, tu peux observer de près des fils de coton, des écailles de serpent, des algues brunes... Une notice illustrée va t'apprendre à préparer les lamelles, à collecter des échantillons et à régler correctement ton microscope et ses éclairages. Contenu : lames vides, loupe, lamelles, lames d'échantillons, flacon, boîte de Petri, micro-trancheuse, scalpel, pince à épiler, agitateur. Garantie : 2 ans d'échange. Age à partir de : 8 ans. Dimension : L 31.9 x Lg 37.9 x H 8.4 cm. Piles : 1x CR232, fournie. Récupel compris. Dimensions emballage = L8.4 cmxLg37.9 cmxH53 cm.	
10	<u>Joustra Naaiatelier /</u> Deze naaimachine van Joustra moet niet onderdoen voor de grote modellen. Laat je verbeelding de vrije loop en creëer je eigen kledinglijn en accessoires. Je machine is voorzien van een oprolsysteem, werkt met een naaimachinespoeltje en heeft 2 snelheden. Met de pedaal kan je de machine starten en doen stoppen. Met 4 spoeltjes in verschillende kleuren, 1 draadinsteker, 1 extra naald en een instructieboekje. Garantie: 2 jaar omruiling. Leeftijd vanaf : 8 jaar. Batterijen : 4x AA, niet inbegrepen. Recupel inbegrepen. Afmeting verpakking = B30 cmxL42 cmxH12 cm.	<u>Joustra Machine à coudre</u> Cette machine à coudre de Joustra n'a rien à envier à ses grandes sœurs. Laisse libre cours à ton imagination et crée ta ligne de vêtements et accessoires. Ta machine est équipée d'un système de rembobinage, fonctionne avec canette et a 2 vitesses. La pédale de commande permet d'arrêter et mettre en marche la machine. Avec 4 canettes de couleurs différents, 1 enfile aiguille, 1 aiguille supplémentaire et un mode d'emploi. Garantie : 2 ans d'échange. Age à partir de : 8 ans. Piles : 4x AA, non fournies. Récupel compris. Dimensions emballage = L30 cmxLg42 cmxH12 cm.	
11	<u>Kalorik Muffinmaker TKG MFM 1003 NYC</u> Met deze muffinmaker TKG MFM 1003 NYC van Kalorik kan je allerlei soorten muffins bereiden: met chocolade, met citroen of gewoon natuur. Dankzij dit muffintoestel kan je je kinderen of je vrienden trakteren op een heerlijk dessert of vieruurtje. Je kan 7 muffins tegelijk klaarmaken. De handgreep blijft koel en de bakplaten zijn makkelijk te reinigen dankzij de antikleeflaag. Garantie: standaardomwisseling. Vorm cakes : rond. Materiaal : polypropyleen (PP), gelakt staal. Kleur : paars paars. Vermogen : 700 W. Afmeting toestel : D 26 x B 21 x H 11 cm. Recupel inbegrepen. Afmeting verpakking = B23 cmxL29 cmxH13 cm.	<u>Kalorik Machine à muffins TKG MFM 1003 NYC</u> Préparez toutes sortes de recettes de muffins au chocolat, au citron ou nature avec la machine à muffins TKG MFM 1003 NYC de Kalorik. Avec la machine à muffins de Kalorik, régalez vos enfants et vos amis pour le dessert ou le goûter. Il vous permet de préparer 7 délicieux muffins en une fois. L'appareil est équipé d'un revêtement antiadhésif, pour un nettoyage plus aisé, et d'une poignée froide. Garantie : échange standard. Forme des cakes : rond. Matière : polypropylène (PP), acier laqué. Couleur : mauve mauve. Puissance : 700 W. Dimensions de l'appareil : P 26 x Lg 21 x H 11 cm. Récupel compris. Dimensions emballage = L23 cmxLg29 cmxH13 cm.	

Boys			
	Omschrijving	Description	
1	<u>DreamLand boot De Ark van Noah.</u> Noah neemt 9 dierenvrienden mee op z'n boot. De dieren en de boot maken geluid, en met het toetsenbord op het dak componeert je peuter mooie melodietjes! Ontpomp je tot een heuse componist en maak mooie melodietjes op het kleurrijke toetsenbord op het dak van de boot. De 9 dieren kan je peuter afnemen en terugzetten op hun eigen plaats, met belonende geluiden. Leeftijd vanaf : 12 maanden. Afmeting lengte : 34 cm. Afmeting hoogte : 25 cm. Thema : Dieren - algemeen. Functies : met muziek, met geluiden. Afmeting breedte : 20 cm. Batterijen : 2x AA, inbegrepen. Recupel inbegrepen. Afmeting verpakking = B21.5 cmxL41 cmxH21.5 cm.	<u>DreamLand L'arche de Noé</u> Noé a emmené 9 de ses amis, les animaux, sur son bateau. Avec mélodies, plein de sons et figurines amovibles. Votre enfant révèle ses talents de compositeur grâce au clavier coloré (situé sur le toit de L'arche de Noé). Ou, plus simplement, il appuie sur les boutons pour entendre de chouettes mélodies. Il peut enlever les 9 figurines d'animaux du bateau : s'il les remet à leur place correcte, par la suite, un son retentit pour lui signaler qu'il a réussi (trieur de formes interactif). Age à partir de : 12 mois. Dimension longueur : 34 cm. Dimension hauteur : 25 cm. Thème : Animaux - général. Fonctions : avec musique, avec sons. Dimension largeur : 20 cm. Piles : 2x AA, fournies. Récupel compris. Dimensions emballage = L21.5 cmxLg41 cmxH21.5 cm.	
2	<u>Lego Duplo 10810 Duwtrein</u> Met de duwtrein (10810) van LEGO DUPLO zal je de boeiende wereld van het spoor ontdekken. Maak je klaar om de goederen af te leveren! Leer al spelen over de veiligheid in het verkeer met LEGO DUPLO. Bij een overweg moet je immers altijd opletten, want achter een trein kan er altijd een andere schuil gaan! Bouw de sporen en plaats de overweg. Zet de locomotief op de sporen, maak de wagon vast en duw je trein vooruit. Vergeet onderweg niet te stoppen om goederen in te laden en om de appels en de pompoenen uit te laden. Doe de slagbomen naar beneden zodat de auto's niet verder kunnen rijden. Is de trein voorbij getsjoekt? Doe dan de slagbomen weer omhoog zodat het verkeer weer kan vertrekken! LEGO DUPLO (10810) bevat 2 figuurtjes, een overweg, een auto en blokjes met goederen-opdruk. Voor dit artikel geldt de garantie van de fabrikant. Bel onze klantendienst voor meer info. Leeftijd vanaf : 2 jaar. Afmeting gemonteerd : L 28 x B 6 x H 10 cm. Afmeting verpakking = B26 cmxL38 cmxH11.5 cm.	<u>Lego Duplo 10810 Mon premier jeu de train</u> Avec mon premier jeu de train (10810) de LEGO DUPLO, tu vas découvrir le monde passionnant du rail. En route pour livrer les marchandises ! Apprends en t'amusant les règles de la sécurité routière avec LEGO DUPLO. En effet, il faut faire attention aux passages à niveau car un train peut en cacher un autre ! Assemble les rails et place le passage à niveau. Dépose ta locomotive sur les rails, accroches-y le wagon de transport et pousse ta loco pour la faire avancer. N'oublie pas de t'arrêter en chemin pour charger et décharger les pommes et les citrouilles. Ferme les barrières du passage à niveau pour empêcher les voitures de traverser les rails. Tu es passé ? Alors remonte les barrières et laisse la circulation routière reprendre ! La boîte 10810 de LEGO DUPLO comprend 2 figurines, un passage à niveau, une voiture et des briques ornées de marchandises à transporter. Cet article est couvert par la garantie du fabricant. Pour plus d'infos, appelez notre Service Clientèle. Age à partir de : 2 ans. Dimension du produit monté : L 28 x Lg 6 x H 10 cm. Dimensions emballage = L26 cmxLg38 cmxH11.5 cm.	
3	<u>Step Disney Cars 3 Lightning McQueen Scooter /</u> Houdt je jongen ook zo van Cars? Laat hem dan z'n eerste stepstapjes zetten op deze step met 3 wielen aan de zijde van z'n held Bliksem McQueen. Met deze coole trottinette van Disney Cars leert je kindje al spelenderwijze stappen. Dankzij de twee wieltjes achteraan wordt de kans op een valpartijtje geminimaliseerd. Max. draagvermogen: 20 kg. Garantie: 2 jaar herstelling. Leeftijd vanaf : 2 jaar. Verstelbaar stuur : ja. Aantal wielen vooraan : 1. Aantal wielen achteraan : 2. Materiaal wielen : pvc. Afmeting voorwiel diameter : 13 cm. Lagers : 6082B. Kleur : rood. Afmeting achterwiel diameter : 11 cm. Materiaal frame/kader : gelakt metaal. Afmeting verpakking = B13 cmxL23 cmxH49 cm.	<u>Trottinette Disney Cars Lightning McQueen Scooter /</u> Votre petit est fan de Cars ? Laissez-le faire ses premiers tours de trottinette à 3 roues aux côtés de Flash McQueen, son héros favori. Votre enfant va s'amuser de longues heures sur cette super trottinette de Disney Cars. Avec ses 2 roues à l'arrière, les risques de chutes sont réduits au maximum. Capacité de charge max. : 20 kg. Garantie : 2 ans de réparation. Age à partir de : 2 ans Volant réglable : oui. Nombre de roues avant : 1. Nombre de roues arrière : 2. Matière roues : PVC. Diamètre de la roue avant : 13 cm. Roulements : 6082B. Couleur : rouge. Diamètre de la roue arrière : 11 cm. Matière cadre : métal laqué. Dimensions emballage = L13 cmxLg23 cmxH49 cm.	
4	<u>Carrera First racebaan Disney Cars 3.</u> Herbeleef de spannende races tussen Bliksem McQueen en Francesco Bernoulli op dit circuit van Disney Cars. Een Carrera First is de ideale eerste racebaan. met 2 snelheidsbedieningen en 2 wagens (Bliksem McQueen en Francesco Bernoulli). Lengte van het circuit: 2,4 m. Garantie: 2 jaar omruiling. Zelf te monteren : ja. Aantal voertuigen inbegrepen : 2. Leeftijd vanaf : 3 jaar. Merk : Carrera First. Met snelheidsregelaar : ja. Batterijen : 4x C, niet inbegrepen. Recupel inbegrepen. Afmeting verpakking = B30 cmxL50 cmxH7 cm.	<u>Carrera First circuit de course Disney Cars 3.</u> Revis les courses les plus endiablées entre Flash McQueen et Francesco Bernoulli sur ce circuit Disney Cars de Carrera First. Un Carrera First, c'est la porte d'entrée idéale dans le monde des circuits de course. Avec 2 régulateurs de vitesse. 2 voitures : FlashMcQueen et Francesco Bernoulli. Longueur du circuit : 2,4 m. Garantie : 2 ans d'échange. À monter soi-même : oui. Nombre de véhicules inclus : 2. Age à partir de : 3 ans. Marque : Carrera First. Avec régulateur de vitesse : oui. Piles : 4x C, non fournies. Récupel compris. Dimensions emballage = L30 cmxLg50 cmxH7 cm.	
5	<u>Playmobil Knights 5637 Speelbox Ridder en Smid /</u> Beleef leuke ridderlijke avonturen met je speelbox Ridder en Smid (5637) van Playmobil Knights. Elke echte ridder moet gewoon een scherp zwaard hebben. Hij moet dus geregeld bij z'n vriend de smid langsgaan. Kijk de smid is juist een nieuw zwaard aan het slaan met z'n hamer op het aambeeld. Met zoveel gereedschap kan hij alles maken om de ridders perfect uit te rusten: helmen, schilden, zwaarden, bijlen, ... Klaar met spelen? Steek dan alle figuren en accessoires in de smidse en sluit de deuren van je kofertje. Dankzij het handvat kan je deze set bovendien overal mee naartoe nemen! Playmobil Knights 5637 bevat 2 figuren (de smid en de ridder), gereedschap en verschillende accessoires zoals een emmer, fakkels, een aambeeld, ... Voor dit artikel geldt de garantie van de fabrikant. Bel onze klantendienst voor meer info. Afmeting gemonteerd : L 24 x B 6,5 x H 16 cm. Leeftijd vanaf : 4 jaar. Aantal figuren : 2. Afmeting verpakking = B19 cmxL28 cmxH10 cm.	<u>Playmobil Knights 5637 Coffre Chevalier et forgeron.</u> Vis de passionnantes aventures chevaleresques avec ton coffre chevalier et forgeron (5637) de Playmobil Knights. Un chevalier digne de ce nom se doit de posséder une épée bien affûtée. Il doit donc passer régulièrement chez son ami, le forgeron. Regarde, celui-ci fabrique une nouvelle épée à l'aide de son marteau et d'une enclume. Avec tous les outils qu'il possède, il peut tout fabriquer pour équiper au mieux les chevaliers : casques, boucliers, épées, haches... Fini de jouer ? Range personnages et accessoires dans la forge et referme les portes de ton coffre. En plus, avec la poignée, tu peux emmener ton set de jeu partout avec toi ! La boîte 5637 de Playmobil Knights comprend 2 figurines (le forgeron et un chevalier), des outils et différents accessoires dont un seau, des flambeaux, une enclume... Cet article est couvert par la garantie du fabricant. Pour plus d'infos, appelez notre Service Clientèle. Dimension du produit monté : L 24 x Lg 6.5 x H 16 cm. Age à partir de : 4 ans. Nombre de figurines : 2. Dimensions emballage = L19 cmxLg28 cmxH10 cm.	

Boys			
Age / Leeftijd	Omschrijving	Description	
6	<u>Playmobil 6921 Politiehelikopter met zoeklicht.</u> Groot alarm, er is een boef ontsnapt! Vind hem snel terug met deze politiehelikopter (6921), uitgerust met een zoeklicht, van Playmobil City Action. Klim snel in je helikopter en ga op zoek naar de voortvluchtige. Schijn met het LED-zoeklicht op de grond en probeer de bandiet te vinden. Daar is hij! Rol de zijlier uit en laat de politieman zakken. De boef is gehandboeid. Richting, de gevangenis! De helikopter beschikt over draaiende rotorbladen, een zijlier en een cockpit die open kan. De 6921 doos van Playmobil City Action bevat 2 figuren en verscheidene accessoires zoals wapens, helmen en een afneembaar LED-zoeklicht. Voor dit artikel geldt de garantie van de fabrikant. Bel onze klantendienst voor meer info. Leeftijd vanaf : 4 jaar. Afmeting gemonteerd : L 14.5 x B 37 x H 34.5 cm. Batterijen : 3x AAA, niet inbegrepen. Recupel inbegrepen. Afmeting verpakking = B25 cmxL34.5 cmxH9.5 cm.	<u>Playmobil City Action 6921 Hélicoptère de police avec projecteur de recherche</u> Un bandit s'échappe. Retrouve-le facilement avec cet hélicoptère de police équipé d'un projecteur de recherche (6921) de Playmobil City Action. Grimpe vite dans ton hélicoptère et pars à la recherche du fuyard. Dirige le projecteur LED sur le sol et tente de repérer le bandit. Le voilà ! Déroule le treuil et fais descendre le policier. Le bandit est menotté. Direction, la prison ! L'hélicoptère est équipé de pales mobiles, d'un treuil et d'un cockpit qui s'ouvre. La boîte 6921 de Playmobil City Action comprend 2 figurines et de nombreux accessoires dont des armes, des casques et un projecteur de recherche LED amovible. Cet article est couvert par la garantie du fabricant. Pour plus d'infos, appelez notre Service Clientèle. Age à partir de : 4 ans. Dimension du produit monté : L 14.5 x Lg 37 x H 34.5 cm. Piles : 3x AAA, non fournies. Récupel compris. Dimensions emballage = L25 cmxLg34.5 cmxH9.5 cm.	
7	<u>Mookie voetbaltrainer Swingball Reflex Soccer.</u> Oefen je graag je traptechniek of je keepersreflexen maar heb je vaak niemand om mee te trainen? Dan is deze Mookie Swingball Reflex Soccer echt voor jou! Met deze Swingball Reflex Soccer van Mookie kan je overal spelen: op het gras, op een pleintje of zelfs op het strand. Vul de basis met water of zand en pas de lengte van de spoel aan. Hoe korter het touw hoe sneller de bal terugkomt. Deze voetbaltrainer is ideaal om alleen te oefenen maar je kan er natuurlijk ook gewoon je vrienden bijhalen en samen keihard tegen de bal trappen. Met bal van vinyl en opblaaspomp. Afmeting verpakking = B33 cmxL33 cmxH9.5 cm.	<u>Mookie entraîneur de football Swingball Reflex Soccer.</u> Tu veux développer ta technique et tes réflexes mais personne ne veut t'aider ? Alord le Swingball Reflex Soccer de Mookie est fait pour toi ! Avec le Swingball Reflex Soccer de Mookie, tu peux jouer au foot partout : sur l'herbe, sur une surface dure ou sur le sable. Remplis la base avec de l'eau ou du sable et adapte la longueur du fil. Au plus la corde est courte au plus vite la balle revient vers toi. Cet entraîneur de foot est idéal pour s'exercer seul mais tu peux aussi jouer avec un ami et vous renvoyer le ballon. Avec balle en vinyle et pompe. Dimensions emballage = L33 cmxLg33 cmxH9.5 cm.	
8	<u>XQ auto RC Ferrari 599XX</u> Deze Ferrari 599XX werd maar 29 keer gemaakt en rijdt enkel op circuit. Dankzij XQ, kan jij met een telegeleid model rijden, zelfs op je kamer als je dat wil! Max. snelheid: 9 km/u. L 26,1 cm. Garantie: 2 jaar omruiling. Type bediening : draadloos. Aantal frequenties : 1. Schaal : 1/18. Bereik : 20 m. Leeftijd vanaf : 8 jaar. Autonomie (bij volle batterij) : 15 min. Batterijen 4x AA + 1x 9V, inbegrepen. Recupel inbegrepen. Afmeting verpakking = B16 cmxL35 cmxH13 cm.	<u>XQ voiture RC Ferrari 599XX.</u> Cette Ferrari 599XX a été produite à 29 unités et est réservée au circuit. Grâce à XQ, tu peux piloter un modèle télécommandé, même dans ta chambre si tu veux ! Vitesse max. : 9 km/h. L 26,1 cm. Garantie : 2 ans d'échange. Type de commande : sans fil. Nombre de fréquences : 1. Échelle : 1/18. Portée : 20 m. Age à partir de : 8 ans. Autonomie (batterie chargée) : 15 min. Piles : 4x AA + 1x 9V, fournies. Récupel compris. Dimensions emballage = L16 cmxLg35 cmxH13 cm.	
9	<u>K'nex Revvin' Racecar 2-in-1.</u> Word de koning van de racebanen en circuits. Steek de stukken van K'nex in elkaar en bouw een racewagen of een quad. Deze set bevat 370 onderdelen, staafjes en verbindingstukken. Met motor. Garantie: 2 jaar omruiling. Leeftijd vanaf : 7 jaar. Batterijen : 2x AA, niet inbegrepen. Recupel inbegrepen. Afmeting verpakking = B26 cmxL30.5 cmxH6 cm.	<u>K'nex Voiture de course montée en régime 2 en 1</u> Deviens le roi des pistes et des circuits en assemblant les pièces K'nex et obtiens une voiture de course ou un quad. Cette boîte comprend 370 pièces, tiges et connecteurs. Avec moteur. Garantie : 2 ans d'échange. Age à partir de : 7 ans. Piles : 2x AA, non fournies. Récupel compris. Dimensions emballage = L26 cmxLg30.5 cmxH6 cm.	
10	<u>Buki elektrische knikkerbaan.</u> Met Buki France bouw je de coolste knikkerbaan ooit, de Space Odyssey! Zie de knikers naar boven gaan en langs het parcours met bochten naar beneden rollen. Zet de 270 stukjes in elkaar en bouw zo een mega knikkerbaan, mét knikkerlift! Met 20 knikers. H 59 cm. Garantie: 2 jaar omruiling. Leeftijd vanaf : 8 jaar. Kleur : zwart. Batterijen : 2x AA, niet inbegrepen. Recupel inbegrepen. Afmeting verpakking = B16 cmxL58 cmxH24 cm.	<u>Buki France Space Odyssey Un ascenseur à billes !</u> Avec Buki France, construis l'ascenseur à billes motorisé le plus fun du monde. Regarde les billes remonter puis descendre le long du circuit ! Assemble les 270 pièces et crée ainsi un circuit à billes dément ! Avec 20 billes. H 59 cm. Garantie : 2 ans d'échange. Age à partir de : 8 ans. Couleur : noir. Piles : 2x AA, non fournies. Récupel compris. Dimensions emballage = L16 cmxLg58 cmxH24 cm.	
11	<u>Lego Technic 42060 Wegenbouwploeg.</u> Plaats je graafmachine op de aanhangwagen van de truck. De wegenbouwploeg (42060) van LEGO Technic is klaar om naar een nieuwe bouwwerf te vertrekken! Geen karwei is te zwaar. Je bent immers helemaal uitgerust om zonder problemen te werken. Graaf met de graafmachine, laad de aarde en het afval in de laadbak van de vrachtwagen en breng alles weg en dit alles op 1,2,3! De vrachtwagen is voorzien van een echt werkende besturing, een kiepbak en afkoppelbare aanhanger. De graafmachine met rupsbanden heeft een draaibaar bovengedeelte en een echt werkende graafarm met laadschop. Zin in nog andere avonturen? Verander je wegenbouwploeg dan in een mini-strooiwagen voor nog meer bouwplezier! Voor beide modellen is online de interactieve en gratis app met digitale 3D-bouwstructies beschikbaar! Materiaal : kunststof, Aantal bouwstenen : 365. Leeftijd vanaf : 8 jaar. Afmeting verpakking = B19 cmxL26 cmxH7 cm.	<u>Lego Technic 42060 L'équipe de réparation routière</u> Place ta pelleteuse sur la remorque du camion. Ainsi, ton équipe de réparation routière (42060) de LEGO Technic est prête pour partir sur un nouveau chantier ! Aucun chantier ne va te résister. Te voilà bien équipé pour œuvrer sans aucune difficulté. Creuse avec la pelleteuse, charge la terre et les déchets sur le plateau du camion et évacue le tout en un clin d'œil ! Ton camion est pourvu d'une direction fonctionnelle, d'un plateau basculant et d'une remorque amovible. La pelleteuse à chenilles a une structure rotative et est équipée d'un bras et d'une pelle qui fonctionnent. Envie d'autres aventures ? Alors transforme ton équipe de réparation en mini déblayeuse pour encore plus de plaisir de construction ! Une app interactive et gratuite avec des instructions de montage en 3D est disponible en ligne pour les 2 modèles. Matière : matière synthétique, Nombre d'éléments : 365. Age à partir de : 8 ans. Dimensions emballage = L19 cmxLg26 cmxH7 cm.	